
Notulen Vergadering Jongerenraad Westland 

19 februari 2025, Verdilaan 7 te Naaldwijk, aanvang 19.00 

Voorzitter: Rik van den Berg 

Opening 

19:00 

Vaststelling Agenda en Notulen 

Vastgesteld 

Mededelingen Dagelijks Bestuur (DB) 

Wonen 

Tessa vertelt over het gesprek wonen. De wethouder wilde graag horen wat wij vinden 

van wonen in het Westland, hier hebben de leden die aanwezig waren hun mening over 

gegeven. De wethouder maakte wel duidelijk dat als wij meer willen betekenen, wij ons 

iets meer moeten focussen op enkele onderwerpen in plaats van iedere keer kleine 

adviesstukken te schrijven, dit zou volgens haar een grotere impact maken. Er is verder 

nog gepraat over de plannen van het Westland over wonen en er is uitgelegd wat er wel 

en niet mogelijk is.  

Ze zouden ons nog doorkoppelen aan een mevrouw die gaat over veel dingen, maar 

vooral over de mening van burgers, specifiek over het floraplan.  

Sommige dingen worden echt door de provincie bepaald en kunnen zij helaas niets aan 

doen, wel waren ze het eens over hoogbouw. Wel willen ze ons met meer dingen 

betrekken, maar omdat niet alles openbaar is, is het nog de vraag hoe zij ons willen 

betrekken hierin.  

Jules Stuijt 

Het gesprek met Jules Stuijt was goed, er is hier gesproken over jongerenparticipatie. 

Hij vroeg hoe ze jongeren meer konden betrekken, maar kwam toch al snel op de 

conclusie dat dat erg lastig is. Misschien zouden wij de bijeenkomsten kunnen delen op 

onze instagram om zo meer bereik te krijgen. Hij zou ons doorzetten naar iemand van 

verkeer, vanwege ons adviesstuk over verkeer.  

In de groepsapp was een appje gestuurd, maar hier was niet heel duidelijk antwoord op 

gegeven. We hebben nu veel contacten gelegd, maar niemand heeft meer overzicht. Hier 

willen we meer overzicht op.  



Raadsinformatieavonden 

We hebben een tijdje geleden een punt gemaakt dat we niet meer bij de 

Raadsinformatieavonden mogen zijn, hier is Carin mee bezig. We krijgen binnenkort 

allemaal geheimhoudingsformulieren, omdat alles wat daar gezegd wordt moet 

geheimgehouden worden.  

Pensioen van Carin 

Carin gaat begin 2026 helaas met pensioen. Yvonne Hoffmann gaat samen met Anneke 

van den Bos de taak van Carin als Griffie overnemen. Zij willen kijken hoe wij meer 

betrokken kunnen worden bij de Raad en de band tussen de Jongerenraad en hen 

sterker kan maken.  

Myrthe stopt 

Helaas kan Myrthe haar hockeytraining aan hockeyers met een beperking niet meer 

combineren met de Jongerenraad en stopt hierdoor helaas met de Jongerenraad.  

Notulen 

De data in de notulen graag iets duidelijker aangeven, omdat er soms ook wel eens 

morgen, of over 2 weken in stond.  

 

Afspraak verkeer 

We proberen een afspraak te plannen voor verkeer. Dit zou kunnen op een donderdag 

tussen 16.00 en 17.00. Maar tot nu toe is er nog niemand die kan, hierdoor stelt hij voor 

dat Bahara het overneemt, omdat het over een adviesstuk gaat, stuurt Rik alle contact 

gegevens door naar Bahara, zodat zij zelf een afspraak kan plannen. 

Meneer over sporten en gezondheid 

Een meneer over sporten en gezondheid heeft contact met ons gezocht, hier is nog geen 

datum voor, maar dit komt er wel aan.  

 

Mededelingen Adviescommissie (AC) 

Vergadering AC 

17 februari was de vergadering van de AC. Hier waren Bahara, Roeland en Mathyn 

aanwezig. Zij zijn bezig met het adviesstuk over veiligheid in het Westland. Ze hebben 

hier over een enquête gedeeld en hebben hier ongeveer 20 reacties op gekregen, hier 



zitten echt een paar goede punten tussen, zoals het kruispunt bij de Opstalweg en de 

Geestweg. Julia stelt voor om ChatGPT gebruiken om nog meer gevaarlijke punten te 

vinden die genoemd kunnen worden in het adviesstuk.  

Ruben geeft aan dat de rotonde in de Maasdijk bij de McDonalds een risicosituatie is, 

omdat je hier als fietser hele scherpe bochten moet maken en het vrij onoverzichtelijk 

is.  

Rik noemt ook het kruispunt bij de parkeerplaats achter de Jumbo en de viswinkel in 

Monster, hier is het echt enorm smal. Dit zorgt echt voor gevaarlijke situaties aangezien 

er maar 2 auto's net aan doorheen passen, maar ja overdag komen er dan scooters, 

auto's en fietsers. Dit zorgt echt voor gevaarlijke situaties. 

 

Bushaltes 

Bij heel veel bushaltes is de afstand tussen jou en de weg heel erg klein als je uitstapt. Je 

zou zelfs aangereden kunnen worden. Dit zou opgelost kunnen worden door middel van 

waarschuwingsborden. Dit kunnen we benoemen in het adviesstuk, maar dan moeten 

er wel concrete voorbeelden jodekoeken van bushaltes worden genoemd waar dit zo is. 

Voorbeelden zijn 2 haltes in Monster en 1 in Poeldijk.  

Mededelingen Organisatiecommissie (OC) 

Tafeltjesavond 

De tafeltjesavond zal plaats vinden op 11 april 2025 in de Naald. Rosemarie is bezig met 

de posters, maar weet niet welke bedrijven er aanwezig zullen zijn. Maar deze hoeven 

niet op de poster, er hoeft alleen een stukje informatie op de posters. Als de posters 

rond zijn, kunnen we vol op gaan promoten. Als we eenmaal weten welke bedrijven er 

aanwezig zullen zijn, kunnen we deze bedrijven ook gaan promoten, aangezien mensen 

dan misschien op deze bedrijven afkomen.  

WOS 

Rik heeft een ander gesprek gehad en het project krijgt steeds meer vorm. We zoeken 

voor nu nog alleen een redactiehoofd die in de gaten houdt welke gast wanneer komt en 

de themaweken. Je houdt eigenlijk in de gaten wie welke week komt en leidt het in 

goede banen. Dit lijkt Bahara interessant, maar wil wel even kijken of ze genoeg tijd 

heeft. Rik zou nog wel graag van iedereen een appje krijgen van iedereen met 3 namen 

die interessant zouden zijn voor de talkshow. Bij voorkeur komen deze mensen uit het 

Westland, wel moet deze persoon jongeren aanspreken. 

Rondvraag 



Dana zou graag bij de AC willen. 

Aline en Dewi gaan naar een gesprek over schuldhulp, maar weten niet waar het is. Dit 

is op het gemeentehuis, Rik is dan zelf ook aanwezig.  

Wethouder 

Tessa benoemt dat de wethouder had gezegd dat we ons misschien iets meer moeten 

focussen op enkele onderwerpen en denkt terug aan onze gesprekken met verschillende 

partijen. De partijen zeiden dat we ons juist met zo veel mogelijk dingen moesten 

bemoeien, zodat zij een beter beeld krijgen van wat jongeren willen. Dus misschien is 

dat een puntje waar we als Raad over na moeten denken.  

Rik geeft aan dat het lastig is en blijft, omdat iedere partij, Raad en anderen weer iets 

anders zeggen. Het zou zelfs al een probleem zijn geweest dat Rik in Leiden woonde. 

Maar we moeten vooral ons eigen plan blijven trekken, omdat we als Jongerenraad onze 

eigen mening moeten kunnen geven en het op onze eigen manier uitwerken.  

De wethouder bedoelde dus dat we ons meer moeten focussen op 1 onderwerp, omdat 

we er dan echt in betrokken kunnen worden. Tessa zegt dat er wel iets in zit, omdat we 

nu eigenlijk alleen maar adviesstukken schrijven. Rik vindt het lastig, want hoe komen 

zij te weten dat wij ons maar met 1 onderwerp bezighouden? Na een tijdje zijn we over 

dat onderwerp wel een keer uitgepraat, uiteindelijk is alles wel een keer besproken. 

Betrokken zijn bij het Floraplan zou bijvoorbeeld wel heel interessant zijn, dan zouden 

we bij een commissie of Raad aan kunnen sluiten zodat we precies weten waar het over 

gaat.  

Rik denkt dat het toch nog een goed idee is om een persoon aan te wijzen die de agenda 

en andere documenten van de Raad doorleest. Julia vraagt zich af of dit niet de taak van 

het bestuur is, dan voornamelijk die van de secretaris. Rik denkt dat het misschien een 

beter idee is om die agenda's in de groepsapp te sturen 

Bahara zegt dat we geen hele leuke uitjes meer mogen doen, maar wel een 

maatschappelijks leuks doen. Zoals Rik zegt een bezoek aan de Tweede Kamer en 

daarna een hapje eten zou wel mogen. Bahara vraagt of we voor volgende vergadering 

een lijstje maken van mogelijke leuke uitjes. 

 

 

 

Vergaderingen 

De data voor de volgende vergaderingen zijn: 



Woensdag 12 maart 2025 -> Woensdag 19 maart 2025 

Woensdag 9 april 2025 

Woensdag 7 mei 2025 

Woensdag 2 juni 2025 

Bestuurswissel 

Julia vraagt of het bestuur het al heeft gehad over de bestuurswissel. Het vorige bestuur 

had best wel moeite met het zomerreces. Dus misschien kunnen we de bestuurswissel 

verplaatsen naar voor het zomerreces. Maar dit is aan het bestuur om te overleggen.  

Verplaatsing vergadering 12 maart 2025 

Omdat de voorzitter en de secretaris er allebei niet bij kunnen zijn 12 maart, wordt de 

vergadering verplaatst naar 19 maart. 

Sluiting 

Sluit om 19.52 

 


